( TEMEL MATEMATIK

|/
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Bir A olayinin gerceklesme olasiligi gerceklesmeme
olasiliginin 4 katidir.

Buna gére, A olayinin gerceklesme olasiligi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B)— C) % D) % E) 1
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A={o,1,2,3,4,5}

kiimesinin elemanlar ile olusturulan iki basa-
makl sayilar ayri ayr kartlara yaziliyor. Rastgele
cekilen bir kartin Gzerindeki sayinin rakamlarinin
farkl olma olasihgi kactir?

A= B= C) D)
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A avcisinin hedefi vurma olasiligi %, B avcisinin
hedefi vurma olasiligi % tir. Birer atis sonunda

hedefin vurulmamis olma olasihgi kactir?

A B)% C)% D)% E)%

:
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Bir madeni para 3 kez atiliyor, en az bir kez tura
gelme olasihgi kactir?
7 2

A)E B)E C)% D)% E)%

A olayinin gerceklesme olasiligi p(A) =% tir.

A olayinin gerceklesmeme olasiligi p(A’) kac-
tir?

A) B)-< C) % D) % E) %
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A ve B ayni 6rnek uzayin alt kimelerdir.

p(A):% , p(B):% , p(AﬂB):% ise
p(Au B) kactir?

1 1 1 <
A) ry B)g C) " D) — E) 5

A avcisinin hedefi vurma olasiligi %, B avcisinin
: T A
hedefi vurma olasiligi Z'tur. Birer atis sonunda

A avcisinin hedefi vurup B avcisinin hedefi vura-

mama olasiligi kactir?
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Bir zar atiliyor. Zarin tek veya asal sayi gelme
olasihgi kactir?

A)% B) C)% D)% E)%

1D 2-A 3-D 4A 5C 6-D 7-B 8-E
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9. 3 kiz 4 erkek arasindan secilen iki kisinin ikisi-
ninde kiz olma olasilig kactir?

2 3 1 1 1
A) — B)— C) — D) — E) —
)5 )7 )7 )5 )3

10. Bir zar atiliyor. Ust yiize gelen sayinin 5 ten ki-
clk oldugu bilindigine godre, asal olma ihtimali
kactir?

1 1 1 1 3
Al— B — O — D— B -—
)5 )2 )3 )5 )2

11. 4 kiz 6 erkek arasindan rastgele secilen iki kisi-
den birisinin kiz digerinin erkek olma olasiligi
kactir?

A) B)=— C) % D)— E) %
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12. 3 erkek 3 kiz arasindan rastgele secilen tc¢ kisi-
den birinin erkek ikisinin kiz olma olasiligi kac-
tir?

9 1 13

A) — B)— C)

3
— D) — E) .
20 2 20 5 5

13. 2 kiz 5 erkek arasindan rastgele secilen (¢ kisi-
den Ucliniinde erkek olma olasihgi kactir?

1 1 2
A) — B) — C) — D) — E) —
)4 )12 )10 )7 )7

14.

15.

16.

A, Bve C ayni érnek uzayin alt kimelerdir.

1 2
E=1A,B,C A)=— ,p(B)=—
{ABC] ve pA)=—.p@)=7
ise p(C) kactir?
1 2 3 1 4
A) — B)— C) — D) — E) —
)2 )5 )4 )5 )15

A={0,1,2,3,4,5}

kiimesinin elemanlari ile iki basamakli sayilar
olusturuluyor, ayri ayrn kartlara yaziliyor. Bu
kartlar arasinda rastgele cekilen bir kartin lze-
rindeki sayinin ¢ift sayi olma olasiligi kagtir?

A) B)— G D)<  E %

al 1
2 4 5 5

A avcisinin hedefi vurma olasiligi %, B avcisinin
PINL - P
hedefi vurma olasiligi g'tlr. Birer atis sonunda

hedefin vurulmus olma olasilhig: kactir?

A) B)= G — D)= E)—

]
3 5 5 ¥ 10
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